11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.01.2011 14:32:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2011 20:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/203758/answer/203759




ITo CIiepMorpaMMe MOZKHO TOJIBKO IIPEOIIOJIOZKUTE 3TOT AUarHo3.

CnenyeT BBHIIIOIHUTD YETHIPEXCTAKAHHYIO UITH, eIlle JIydIlle, MATUCTAKAHHYI0 P00y (MUKPOCKOIHS +
II0CEB)



